

Slovo předsedy oddílu

Časy se mění. Peněz je méně a méně. Výkonnost klesá. Členové odcházejí. Noví nepřicházejí. Ostatní neběhají, jak by mohli. Já taky ne. A léta běží. Všichni serou na všechno. Kruci co s tím.

Takové a velmi podobné myšlenky mne pronásledují už skoro rok a půl a to obvykle ve chvíli, kdy je nejmíň potřebuju. Ve své syrovosti a holé podobě možná vypadají zbytečně drsně, ale jsou ve mně a hlodají a hlodají. Výsledkem je to, že mám trochu špatné svědomí, protože jako váš lodivod vztahuji vinu za vzniklou situaci také na sebe a na druhé straně to, že jsem velice smutný z pasivity ostatních, protože si občas myslím, že svojí prací pro výbor až příliš lehkomyšlně házím perly sviním.

Tolik bývalý předseda Pavel Pekárek v úvodníku časopisu Hrobař, který vyšel v srpnu 1995. Jsem rád, že takové problémy vůbec nemáme a že jsme si všichni na Pekiče pěkně vzpomněli. A nyní něco úplně jiného – Slovo předsedy oddílu.

Časy se mění. Peněz je méně a méně. Výkonnost klesá. Členové odcházejí. Noví nepřicházejí. Ostatní neběhají, jak by mohli. Já taky ne. A léta běží. Všichni serou na všechno. Kruci co s tím.

V srpnu 1995 Pekič pokračoval informací o tom, že oddíl se rozdělil na vrcholovou část pod hlavičkou Silicon graphics, mládežnickou část (kroužek OB) pod vedením Dokoupilových a zbytek. V té době mi pobíhat po lese přišlo maximálně tak úsměvné, takže vše, co o tomto období vím, je buď z doslechu, anebo onoho zmíněného plátku. Takovéto informace bývají pochybné kvality, takže nebudu zabředat do podrobností. Jen bych zmínil, že tomu letos bude cca 15 let, co kroužek OB vznikl.

Od té doby nám původní mládežníci pravda trochu povyrostli, přísun nových mladých členů prakticky vyschl a mládežnická sekce tak postupně prakticky zanikla. Nacházíme se tak v zásadě opět tam, kde před 15 lety a pokud nechceme, aby oddíl vyzněl do ztracena, budeme se opět muset odhodlat k akci „nábor mládeže“.

Prozatím jsme to odkládali, co to šlo, protože trávit čas pouze závoděním a případně jednou za čas pořádáním je daleko pohodlnější než se starat o cizí děcka. Nějakou dobu to možná ještě odkládat budeme, protože nám stále chybí někdo, kdo by si to vzal za své. Donedávna mi situace přišla vpravdě zoufalá, protože najít v dnešní době dobrovolníka pro takovéto břemeno je prakticky nemožné.

Naštěstí máme ve výboru i mladší a perspektivnější, díky nimž jsem pochopil, že nová doba si žádá nový přístup. Jádro myšlenky tkví v tom, že rutinní práce, tedy vedení tréninků, případně dohled na závodech, by se svěřila studentům-orientákům (klidně z jiných klubů) v rámci brigády (momentálně jich v Brně studuje celá řada). Na „hlavního vedoucího“ by pak zbývala záštita celé akce, zajišťování trenérů, případně náborů a podobně. Samozřejmě i on by byl oddílem určitým způsobem honorován.

Prozatím jsme nedělali žádné konkrétní finanční plány, jak dalece by byl takovýto kroužek finančně únosný. Zřejmě by tito mládežníci platili vyšší příspěvky (všechny zájmové kroužky ale dnes stojí poměrně dost), nicméně oddíl by také určitě nějakou část dotoval (my dospělí si koneckonců za svoje sportování můžeme zaplatit sami).

Tolik tedy k tomu, co nás v nepříliš daleké budoucnosti zřejmě čeká. Samozřejmě se stále nacházíme ve stádiu prvotních úvah, takže všechny podněty jsou vítány. Zejména pak vítáme všechny nabídky na jakoukoliv účast v tomto podniku.

Jinak v letošním roce se toho příliš nestalo, takže jen heslovitě: v důsledku prodeje areálu v Pisárkách městu jsme museli přestěhovat oddílový sklad – z polorozpadlého baráčku číslo 7 do srovnatelně polorozpadlého baráčku číslo 12, navíc za něj platíme městu nájem. Byl přejmenován svaz – z Českého svazu orientačního běhu (ČSOB) na Český svaz orientačních sportů. Taktéž byl přejmenován náš klub – z Vysokoškolského sportovního klubu Mendelovy zemědělské a lesnické univerzity v Brně, o. s., oddílu orientačního běhu (zkráceně VSK MZLU v Brně o.s., oddíl OB) na

Vysokoškolský sportovní klub Mendelovy univerzity v Brně, o. s., oddíl orientačního běhu (zkráceně VSK Mendelu v Brně o.s., oddíl OB). Také jsme uspořádali oblž, přebor a několik tradičních soustředění.

Pro novou sezónu zůstává zatím téměř vše při starém – pondělí sauna, úterý fotbal, čtvrtek tělárna, o víkendu závody, o Velikonocích bude mapové soustředění, v červnu pořádáme Běčka na Bílém potoce (19. – 20. 6.), v říjnu přebor. Dresy jsou momentálně ve výrobě. Z oddílu odchází do ZBM Vítá Bravený a Anička Hovořováková, z PTE přichází Eva Adamová.

Zdeněk

Kudy tudy do Bavorova? (aneb můj první orientální zážitek)

Jak se blatně člověk může dostat k orientáku? Určitě většinu z vás k tomuto sportu nasměřovali rodiče, kamarádi, škola. Nebo jako v mém případě Jíťa :-). Její povídání o závodech a „doplňkových aktivitách“ ve mě vzbudilo zdravou zvědavost. Pozvání na závody tedy nemůžu odolat, navíc je krásné letní počasí a co s načatým víkendem.

Cestou v autě loudím a taky získávám první informace - jakou barvou je na mapě co zakresleno (proč není les zelený?), po delší odmlce se potkávám s buzolou, kterou držel naposledy v rukách asi ještě v pionýru. Nejsem si už ani moc jistý jaké i/y se píše ve slově azimut ale my se vlka nebojíme. Přijíždíme na plac, o kterém se později dovídám že se jmenuje shromaždiště. Máme si prý schovat věci do nějakého tunelu, ale vidím jen nějaké stany. Hm. Pomalu se převlíkám, poznámkám typu „ty chceš jít v tomto do lesa?!“ né tak úplně rozumím - vždyť jdem běhat do lesa a ne hrát golf... Nevydržel jsem přival otázek a zeptal se, co je jako na mých parádních kraťasích špatně. Odpovědí mi byl většinou jen úsměv a „však uvidíš“. Hm - přece nejsu blbý a když uvidím šípkový keř, les, do kterého by hříbař hřbet neohýbal nebo maliní, tak ho přece obejdu - nejsem přece blbý... Chacha. Postupem času jsem zjistil, co znamená termín hustník, že né každý keřík se dá obejít, že né všechny lesíky jsou vystlané mechem a chvojím a že ne přes každý potok vede mostek.

Před závodem ještě honem absolvuju toi-toi rituál, dostávám na ruku „popisy“, docela neochotně si je lepím na svou chlupatou ruku - jau jau, to bude bolet až to budu sundávat. Prd, samo to sleze, díky ó pote :-). Ještě k těm popisům – snažím se tvářit se erudovaně, no jasné, melioračka, brdek, plošinka, průsek, světlinka - všemu (NE!)rozumím.

Píp píp píp, beru mapu a vyrážím hledat první bod. Běžím za ostatníma jak o život, nějak se mi najednou rozprchli a co teď. Otáčím mapou, vyrážím. Vidím někoho podezřelého jak tam cosik dělá - to musí být ta moje první kontrola (termín bod = kontrola, chvílku mi to ještě trvalo než jsem převzal). Pádím tam a už už se snažím označit - no moment, na popisu je jiné číslo. Kretění, říkám si, mají to tam blbě napsané. Tak se rozhlížím, hm, ani ten posed nemají v mapě, ani tu lesní školku... Kousek od sebe vidím další bod – zase jiné číslo. Po chvílce připouštím, že svou první kontrolu budu muset pohledat jinde. Utíkám jak o život, odhad nic moc, takže se tu a tam musím vracet. Mám štěstí začátečníka, pěkně to odsejpá, zjišťuji, že mít nastražené uši a oči se mi vyplácí. Moc moc mě to baví - až je mi líto, že to mám jenom 3km. Poslední bod, a hele, poprvé hledám stovku jinou než papírovou zelenou - a nacházím hned 2 u sebe, tak pípnu a šourám se k cíli. Kousek od něj na mě číhá Jíťa, jdu s úsměvem (úspěšného lovce bodů) k ní a už ji chci něco povídat - ale ona na mě volá, že to ještě není konec a že musím ještě do cíle. Tak ještě kousek a je to.

Závěrem - musím přiznat, že tak jako můj první závod už se mi žádný další nepovedl. Moje štěstí – v dalších závodech už ztrácím zároveň s ostychem i svou pozici na mapě, takže se tu a tam někoho musím zeptat kde jsem, zvrtávám si kotníky. Přesně jak sliboval Churchill – krev, dřinu, pot a slzy.

Jsem moc rád, že tento sport existuje, líbí se mi jakou má u nás základnu – obzvlášť ta dámská základna ☺. Těším se, jak budu v příští sezóně někoho porážet (třes se, Chlupe!), jak v lese málem zhebnu ☺ a jak to po závodech u „doplňkových aktivit“ probereme.

Díky velký ó-rientáku !!!

Viktor

Magnus Cup 2009

(pořádal 14. - 16. srpna 2009 oddíl Magnus Orienteering - ASU)

Ahoj oddíle ☺,

mým loňským návratem zpátky k orientáku se mi podařilo znovuobjevit kouzlo vícedenních závodů. Letos to byl tradiční Botas a zbrusu nový Magnus Cup, o kterém jsem se rozhodla napsat pár řádků, které vás třeba příští rok ovlivní při rozhodování, kam se o velkých prázdninách vydat.

První ročník těchto podle mě docela povedených závodů se konal na jihovýchodním okraji Koutů – obce poblíž Ledče nad Sázavou v kraji Vysočina, mimochodem na stejném místě jako se v září 2008 běželo MČR na klasické trati. Na závody jsme se vypravili Dany a Tomáš Sychrovi, Bára tenkrát ještě Sychrová :), Tomáš Chloupek, Lenka Kociánová, Pavel Kořán a já.

Shromaždiště i s kempem bylo umístěné v areálu hotelu Luna, hned vedle kterého byl pěkný čistý rybník, který v parných dnech posloužil k plavání i k pozávodní očištění. Okolní příroda byla taky hezká, terén byl zvlněný (někdy až moc..) se střídavou průběžností, středně hustou sítí komunikací a s četnými oblastmi plnými kamenů, skalek a různých erozních útvarů.

První den se běžela taková kratší klasika na mapě Vlčí hůra 1:10 000. Sice bylo fajn, že se startovalo hned od rybníka u shromaždiště, ale protože bylo 00 poměrně pozdě a já vybíhala jako předposlední závodník do lesa, tak jsem tam málem zatměla :). V sobotu se pak běžela další klasika, tentokrát na mapě Hlídek - taky „desítka“. Tady bylo ze všech etap nejvíc kamenů. Řekla bych, že asi tak na každém druhém kroku :). Třetí den se běžela dlouhá trať s handicapovým startem a na mapě Nelechov 1:15 000. Právě neděle se mi ze všech etap líbila nejím, protože bylo nesnesitelné vedro a celá cesta na start vedla do nehorázného kopce a pak ještě i samotný závod nebyl zrovna po rovince.. To ale asi tolik nevadilo Báře, která byla z naší výpravy nejúspěšnější a nakonec se celkově umístila na druhém místě v kategorii D21K.

Dále by k tomuto pěknému místu ještě stálo za zmínku, že okolí hotelu Luna nabízí kromě orientačního běhu i celou řadu dalších aktivit, jako je třeba sjíždění nedaleké Sázavy, využití cyklostezky vedoucí podél řeky, dále se dá navštívit například hrad Lipnice, klášter Želiv, vyhlášené sklářské město Světlá nad Sázavou nebo hrad Kámen. My si jako výlet vybrali nedalekou Nelechovskou (též Melechovskou) tvrz, ze které už dnes zbyla pouze část věže a odtud jsme lesem pokračovali ke Stvořidlům, která jsou součástí chráněné krajinné oblasti. Cestou jsme stihli posbírat i pár hříbků :).

Rozhodně tato celá třídní akce stála za to, a kdo by třeba váhal, na které závody příští rok vyjet, tak mu tohle místo mohu vřele doporučit.

Těším se na Vás v sezóně 2010

Katka H.

Štafety

Jako obvykle, když mám něco psát, tak píší nejraději o sobě. Je potřeba se pochválit, nikdo jiný to za vás neudělá, však to znáte. A jelikož toho tento rok moc na pochvalu nebylo, vybral jsem si MČR štafet na "Řáholci" u Jičína, kde jsem nakonec ve výsledkové listině prvních úseků měl jedničku u svého jména, ke které jsem ale přišel trochu se štěstím.

Letos jsem se na štafety moc extra netěšil, les jsem si pamatoval z nějakých pětidenních v pravěku, nic extra, aspoň, že to nebudou moc krpále. Poté co jsem si utrhl ostudu na ROBech v Bulharsku, jsem nechtěl vyhořet i na štafetách a tak jsem v předcházejícím týdnu šel pár kvalitních tréninků včetně středečního mapového (letos poprvé).

Forma byla horší než loni, ale to je potřeba si nepřipouštět. Trochu omámen kofeinem jsem se postavil na startovní čáru někam do zadních řad a čekal co bude. Po startovním "výstřelu" jsem se hned prosmýkl o několik řad dopředu, tempo jako vždy bylo ukrutné a mě hned první dva mírné kopečky dostaly (kdyby ses pořádně rozcvičil starouši...). Když jsem se plížil do kopce na první kontrolu, tak jsem měl pocit, že mě předbíhají davy a jsem mezi posledními. První dvě kontroly byly opravdu krušné, pořád do kopce, naštěstí jsem nechytl tu nejhorší farstu, ale už jsem ztrácel minimálně 30-40 vteřin na čelo. Nic není ztraceno, hlavně trpělivost a nedělat chyby. Následovalo pár kontrol trochu v zeleném, kde bylo těžké srovnat se hlavně s pohledem mapaře na porosty a nebát se trochu obíhat, když se běží na 10-tce. Konečně jsem pár lidí předběhl a hlavně jich pár v těch hustnících zůstalo. Následoval trochu delší postup na dvě kontroly zase v hustníku, kde už začínám mít pocit, že jsem se dostal z klubu sráčů více na čelo. Ty dvě hustníkové kontroly to zase trochu protřídily a zjišťuji, že jsem asi na čele. Nevím jestli úplně, ale každopádně v dobré společnosti. Mám malinký náskok, za což jsem v tomto okamžiku rád, protože nás čeká hodně dlouhý postup, kde se budu muset zatnout, abych ty rychlíky uvisel. Už ani nevím kdo tam byl, pamatuji si hlavně Bajeříka, se kterým jsme si nečestně vyměnili kódy následující kontroly. Měl jinou, ale nějak špatně mi rozuměl, takže když už jsme se blížili k odbočce na mojí kontrolu, raději jsem mu můj kód zopakoval, následovalo "kur.. , kur.., kde jsem". K mému překvapení jsem na svoji kontrolu odbočil sám z naší možná 6-ti členné skupinky. A zůstal jsem sám i poté, co jsem ji našel a odbíhal na další. Trošku mě to rozhodilo a začalo se mi hlavou honit, jestli to byla tak výhodná farsta nebo jestli ostatní udělali chybu. V lese bylo vidět hrozně daleko a nikdo nikde, dalších asi 8 minut jsem byl sám. Vypadl jsem z konceptu, neměl jsem s kým bojovat, sice jsem makal, ale nemělo to grády. Potom jsem na dálku za sebou uviděl Bajeříka, udělal jsem myšku u výrazného stromu v zeleném a Bajeřík mě měl. Na dalším postupu nás dohání koně jako Bukovac, Matějů a spol. Dělán malou chybkou a už povlávám na konci skupiny s jazykem na vestě, takže znovu do boje. Teď nás čeká bažina před shromaždištěm a kopec, pro starého kolohnáta Fučíka těžký oříšek, navíc ti šmejdi začínají zrychlovat před průběhem shromaždištěm, hlavně se nenechat vybláznit a najít svoji veřejnou kontrolu bez chyby. Mám 195, to by měla být ta nejlepší, ale teď to tu vypadá o dost jinak než při prohlídce kontrol před startem, všude davy lidí, ale mám ji. Vybíháme z vřavy zase do lesa a už zase slyším jen svoje funění. Někteří trochu na divácké ztratili, takže si můžu trochu oddychnout, ale zase kopec a Bukovac s Bajeříkem se začínají vzdalovat, nesnažím se viset, jen moc neztratit. V rovinných částech potom trochu stahuji a dvě kontroly před cílem jsem zase na čele s Bajeříkem a Bukovcem. Už se mi začínají honit hlavou myšlenky, že je to super, do cíle snad už vydržím. Předsběrka, tady už můžu zabalit mapu, už tu dnes běžím po třetí. Palo Bukovac na sběrku hodně zrychluje a trochu nám utíká, já se držím za Bajeříkem, už vím, že mám vyděláno, doběhnu na čele, to jsem si přál. Cíl, Bajeřík se nemůže trefit při ražení, tak s ním razím současně a předávám Adamovi, Žabiny nám sice trochu utekly, ale k čemu jim to bude, když jim to Bukovac disknul.

V cíli si tak říkám, že letos to bylo hodně zadarmo, sice jsem tam občas málem vypustil duši, ale měl jsem v rozhodujících chvílích velmi dobré farsty. Adam nebo Vladan si teď vyžerou hned po startu návštěvu lomu, která mě minula a určitě tam pár dobrých běžců zůstalo. Adam si dnes fyzicky vybere slabší chvíli a něco ztratí, zato zítra poletí jako raketa, to zase já budu zmoklá slepice. Na

závěrečný úsek nastupuje Vladan a přibíhá na 18 místě. Letos jsme měli možná trochu větší ambice, ale my se do té 10-ky někdy dostaneme.

Tak snad zase za rok v ročence bude o čem psát.

Karel

Advanta Cup – Zdoňov, 4. – 6.7. 2009

Je půlka června a na sluncem zalité, ze všech stran vysokým lesem uzavřené louce nacházející se ve vojenském prostoru Libavá, se do široka rozléhá propaganda KOB Konice na účast na Ceně střední Moravy 2009. Závody se budou konat o červencových svátcích a já už nějaký ten týden přemýšlím o účasti. Výhodou je relativně malá vzdálenost z Brna, ale poté co uslyším údaj o počtu zatím přihlášených je rozhodnuto. Nemyslím, že něco málo přes 100 závodníků se za pouhé 3 týdny zázračně rozroste, takže se rozhoduji pro druhou variantu 3-denních závodů, které mají proběhnout ve stejném termínu – pro Advanta Cup. V danou chvíli o těchto závodech nevím v podstatě nic, ani kde se konají. Takže při nejbližší příležitosti zjišťuji podrobnější info. Závody budou ve Zdoňově, v malé vesnici na českopolských hranicích asi 5 km severně od adršpašsko-teplických skal. Předpokládám zajímavé terény, takže se přihlašuji a platím (teď už zvýšené) startovné.

Řeším dopravu. Je to dost daleko, jako nejpohodlnější řešení se nabízí auto i vzhledem k faktu, že 2. etapa se běží na Ostaši, což je asi 17 km od base campu. A taky bych si chtěla vzít kolo, myslím, že by to tam mohlo být cyklisticky vděčné. Ale jet stovky km autem v jednom člověku mně přijde lehce zhovadilé. Takže dávám přednost dobrodružnější variantě a jedu i s kolem vlakem.

Balím. Mám velkou, nacpanou krosnu a na kole ještě plné cyklotašky. Dostat se tam takhle ověšená bude docela zábava. Kupuji lístek do Teplice nad Metují s přestupem v Chocni. Dle jízdního řádu mám na přestup jen 5 min. Dost málo na to, že musím vyzvednout bicykl a vláčet všechny ty těžký kabele. Jak na potvoru nabírá vlak zpoždění, jestli tam ten přípoj nepočká, tak jsem nahraná. Tentokrát to vyšlo, navazující spoj jsem stihla s jazykem na vestě a s od šlapátka omlácenou holenní kostí pravé nohy. Ve vlaku přemýšlím o cykloprogramu na volné chvíle, když v Náchodě mě něco osvítlí a hlavou mně probleskne – vždyť v Náchodě přece bydlí spolužák z vejšky. Asi nejukecanější borec, kterého znám a naprostý sportovní antitalent. Nicméně nadprůměrně znalý českých luhů a hájů, ve dvou by to mohlo být zajímavější. Takže volám a domlouvám setkání na druhý den ráno na Ostaši, kde se odpoledne poběží 2. etapa. Neviděli jsme se už pár let a Jirka je evidentně potěšen, že se bude moci podělit o svoje bohaté znalosti historické i místopisné.

Teplice nad Metují. Vystupuji. Teď už jen přikurtovat tašky ke kolu, krosnu k zádům, doplnit tekutiny a vyrazit směr Zdoňov. Je to asi jen 10 km, ale s bagáží je postup vpřed o něco pomalejší. V duchu blahořečím tomu, kdo vymyslel převody, i v mírném stoupání volím nejlehčí kombinaci. Do mého startu bych to ale měla bez problémů stihnout.

Do kempu nad Zdoňovem přijíždím zpocená, jako kdybych právě přiběhla z lesa. Ale to mě paradoxně teprve čeká. Ambice nemám žádné, v podstatě jsem netrénovala. Běží se na mapě Mirošovské stěny. Čekám skalky, ale ty se nekonají. Jedná se o zvlněný terén protkaný množstvím cest a náletových hustniček s jedním velmi příkrým svahem, o jehož strmosti se na vlastní kůži přesvědčíme v poslední etapě. Takže, na 1. kontrolu 1. etapy ulítávám o 45° jiným směrem. No, hlavní je se zase najít, ale stojí mě to cenné minuty. Další kontroly nacházím vcelku bez problémů, zrada přichází až v prostoru několika větších pasek s množstvím minihustniček. V těchto několika navzájem prolínajících se zelenožlutých a žlutozelených skvrnách mám 3 kontroly. Na poprvé jsem to netrefila, ani na podruhé. Lítám mezi těmi zelenými shluky malých stromků jak raněná srna. Občas natrefím lampion, ale jak na potvoru nesedí kódy. Po chvíli už se ani nesnažím sladit mapu s terénem, už jsem tady fakt dost dlouho. To zas bude výsledek. Nakonec s pomocí Boží a jiných, podstatně lépe se orientujících orientáků razím to, co mám (minimálně v tuhle chvíli jsem o tom přesvědčena) a utíkám z té hrůzy. Trať je dále vedena na hranu nechutně příkrého svahu, který sbíhám, cestou razím další kontrolu a dostávám se do členitého terénu, kde postupně razím kamenný srázek, mokrou rýhu, jámu, zase rýhu, ještě vyfunět ten příšerný kopec, na který nemám fyzicky, neminout zbývající kontroly a jsem konečně v cíli. Musím začít trénovat, říkám si, zatímco dechám jak lokomotiva. Bez tréninku je to na umření, když to člověk nechce obejít pěšky. Čekám na vyčtení čipu a najednou si uvědomím, že v tom zeleném pekle tam nahoře, kde v mapě byly 3 kontroly, jsem orazila jenom dvě. Takže disk. Tušení se po obdržení výpisu mezičasu potvrdilo. Jen s tím rozdílem, že disk jsem nebyla pouze za jednu kontrolu, ale hned za dvě. Třináctku jsem pro jistotu zasklila úplně. Ach jo, hned

zkraje takovej propadák. No, co se dá dělat. Zítra to snad bude lepší. Po závodě jsem ještě zajela do Adršpachu omrknout skalní město. Druhý den ráno se zde běžel doprovodný závod – sprint, ale o tom jsem při přihlašování neměla ani páru. To je tak, když je někdo pohrkanej a informace o závodech čte jen tak na půl oka.

Takže hned druhý den ráno jsem osedlala bicykl a vyrazila směr Ostaš. Tam už na mě čekal můj bývalý sečtělý spolužák, natěšený na to, až mě bude moci seznámit se všemi důležitými zajímavostmi jeho rodného kraje. V kostce – těch pár hodin bylo naprosto vyčerpávajících. Navštívili jsme nejstarší dřevěný kostelík ve střední Evropě (pro zajímavost nachází se mezi paneláky v Broumově), do času prohlídky známého benediktýnského kláštera jsme se našťestí netrefili (tolik kultury zas mít nemusím), takže jsme ho zkoukli jen zvenku, v Broumovských stěnách na Hvězdě jsme poobědvali v turistické chatě postavené ve švýcarském slohu a prolítli jednu ze značených tras vedoucí v oblasti kvádrových pískovců. To už jsem ale sledovala hodinky, abych stihla začátek 2. etapy. Ještě jsem ale musela Jirkovi slíbit, že druhý den na zpáteční cestě vystoupím v Náchodě a absolvuji rychloexkurzi toho nejzajímavějšího, co se v Náchodě a blízkém okolí nachází.

Na start 2. etapy jsem šla s předsevzetím, že taková zoufalost jak včera to určitě být nesmí, takže na trať jsem vybíhala soustředěná na 200%. Až do 5. kontroly to šlo nadstandardně hladce, až jsem se sama divila, že nacházím všechny ty kameny a skalky v záplavě jiných kamenů a skalek tak snadno. Vnitřní euforie ale netrvala dlouho. Šestá kontrola nabízela volbu postupu. Byla totiž na druhé straně kopce lemovaného prstencem skalních věží. Prvotní intuitivní volbu, že to musím oběhnout, přebilo znechucení z dlouhé obíhačky ve svahu plném pasek a hustníků. Řekla jsem si, že to přece nějak prorazím. A porazila jsme tak akorát sama sebe. Nahoru na kopec jsem se vydrápala naprosto vyřízená, to už jsem věděla, jakou blbost jsem zase vyvedla. Bohužel už se s tím nedalo nic dělat. Na druhé straně kopce jsem musela logicky zase dolů, ale sestup po poměrně prudkém kamenitém svahu zeleným brajglem nebyl zrovna nejrychlejší. Budiž mi útěchou, že kontrolu, na kterou jsem zvolila takto blbý postup, jsem naběhla naprosto přesně. Zbytek tratě už jsem odběhla otrávená a našťvaná sama na sebe. V cíli jsem zjistila, že osudný postup mně zabral 15 minut, což je na zhruba 3km trati naprostá tragédie. Ve světle této skutečnosti pro mě bylo překvapením, že jsem skončila 12. ze 40 závodnic v kategorii D21B.

Poslední etapa se běžela opět na Mirošovských stěnách, startovalo se handicapově. Moje počáteční pozice byla vzhledem k disklé 1. etapě jasně daná. Má to ale i své nesporné výhody. Člověk není zatížen vědomím, že nesmí udělat chybu a musí do toho bušit, co to jde, aby během závodu neklesl v pořadí. Při stavbě této etapy se zřejmě pořadatelé rozhodli, že závod si opravdu prožijeme. Tratě byly vedené v opačném směru než v etapě první. Tzn., že se muselo do toho hrozného hangaru a to hned dvakrát. To byla opravdová lahůdka na závěr. Tedy alespoň pro nás, rekreační sportovce. Bylo to náročné, ale s několika zastávkami na vydýchání jsem to vylezla. Kromě této zrady už se žádný větší zádrhel nevyskytl. Po doběhnutí do cíle mě čekal ale ještě jeden závod.

Všechno sbalit a stihnout vlak v Teplicích, na což jsem měla necelou hodinu. Šlapala jsem do pedálů, co to šlo. Docela to i jelo, cesta byla v podstatě pořád po rovině nebo mírně z kopce, ale přesto jsem na nádraží přijela pozdě. Naštěstí další vlak jel hned za hodinu, takže čekání nebylo nějak dlouhé. V Náchodě už na mě čekal kolega – historik a tak druhá etapa vzdělávání mohla začít. Času moc nebylo, ale i tak to bylo výživné. Začali jsme na nádvoří zámku v Náchodě (mimochodem, chovají zde dva krásné medvědy), pokračovali jsme Alejí Kateřiny Zaháňské k vojenskému hřbitovu, pak autem na dělostřeleckou tvrz v Dobrošově, a protože v tu dobu už jsem hladem padala na ústa, tak Jirka ještě rozhodl, že rozhodně musím vidět turistickou Jiráskovu chatu na Dobrošově, kde je také restaurace. Této návštěvy ale nelituji a doporučuji všem, protože chata je opravdu pěkná (do dnešní podoby přestavěná po 1. světové válce podle návrhu architekta Dušana Jurkoviče), je od ní krásný výhled do okolí a hlavně tam výborně a levně vaří.

Jiří měl v záloze ještě minimálně několik desítek turisticky zajímavých cílů, se kterými mě chtěl seznámit, ale to by vyžadovalo týdenní dovolenou. Takže tyto zůstávají v pořadí pro další

návštěvu. Do vlaku jsem usedala uspokojená fyzicky a díky Jirkovi i duševně, s dobrým pocitem netradičně strávených tří dnů.

Eva G.

Nejúspěšnější závodníci 2009

Bravený Vít (H18)	10. M ČR 4. M ČR KT 9. M ČR sprint 11. Žebříček A 17. M ČR KT 25. M ČR sprint 24. Ranking 27. Český pohár
Fučík Karel (H21)	22. M ČR KT 46. Ranking 57. Český pohár
Henek Vladan (H21)	107. Ranking
Bravený Adam (H21)	110. Ranking
Mazal Zdeněk (H21)	21. M ČR noční
Hrouda Petr (H40)	4. Vet.ČR DT 9. Vet.ČR KT
Chmelík Aleš (H60)	7. Vet.ČR 4. Vet.ČR DT 3. Vet.ČR KT 3. Vet.ČR sprint
Bauer Emil (H65)	4. Vet.ČR 5. Vet.ČR DT 6. Vet.ČR sprint
Fučíková Hana (D21)	124. Ranking
Hiršová Marcela (D35)	9. Vet.ČR 39. ČPV
Jemelíková Lada (D40)	13. Vet.ČR 6. Vet.ČR DT
Bravená Alexandra (D45)	15. Vet.ČR 10. Vet.ČR DT
Potěšilová Vladimíra (D50)	9. Vet.ČR
Dokoupilová Zuzana (D50)	12. Vet.ČR 8. Vet.ČR DT 9. Vet.ČR sprint

Nejllepší závodníci 2009

žák	Hirš Otakar (H12)	1. Žebříček B-Morava 1. Jihomoravská podzimní liga žactva
žákyně	Hiršová Gabriela (D14)	1. Žebříček B-Morava 1. Jihomoravská jarní liga žactva 1. Oblastní Mistrovství na klasické trati 1. Oblastní Mistrovství na krátké trati
dorostenec	Bravený Vít (H18)	10. M ČR 4. M ČR KT 9. M ČR sprint 11. Žebříček A
dorostenka	Hojsáková Martina (D18)	12. Žebříček B-Morava 3. Jihomoravská jarní liga dorostu 1. Oblastní Mistrovství na krátké trati
muž	Fučík Karel (H21)	24. Ranking
žena	Fučíková Hana (D21)	124. Ranking

DLOUHODOBÉ SOUTĚŽE 2009 a LICENCE 2010

GIGASPORT Český pohár

H21	27.	Fučík Karel
	57.	Henek Vladan

ŽEBŘÍČEK A

H18A	11.	Bravený Vít	A
------	-----	-------------	---

ŽEBŘÍČEK B - Morava

D14B	1.	Hiršová Gabriela	A	H12B	1.	Hirš Otakar
D18B	12.	Hojsáková Martina	B			
	14.	Gruberová Eliška				
D35B	2.	Hiršová Marcela		H40B	10.	Jordanov Nikolaj
	5.	Jemelíková Lada		H45B	7.	Pulec Pavel
D45B	9.	Bravená Alexandra			12.	Hirš Libor
	15.	Dokoupilová Zuzana		H60B	2.	Chmelík Aleš
	20.	Potěšilová Vladimíra			9.	Bauer Emil
				H65B	7.	Bauer Emil

RANKING

D	124.	Fučíková Hana	H	24.	Fučík Karel	R
	165.	Sychrová Barbora		46.	Henek Vladan	R
	192.	Šmerkova Jitka		107.	Bravený Adam	
	228.	Gothardová Eva		110.	Mazal Zdeněk	
	262.	Kociánová Lenka		155.	Bravený Vít	
	397.	Chmelíková Kateřina		254.	Kočí Martin	
	442.	Bravená Martina		308.	Sychra Tomáš	
	459.	Jemelíková Lada		515.	Rouš Pavel	
	486.	Schmidt Jutta		753.	Krčál Marek	
	513.	Hermannová Kateřina		893.	Dokoupil Zbyněk	
	620.	Dokoupilová Radka		1035.	Jordanov Nikolaj	
				1050.	Žák Marek	
				1096.	Čech Viktor	
				1102.	Chloupek Tomáš	

ČESKÝ POHÁR VETERÁNŮ

DV	39.	Hiršová Marcela	D35	HV	14.	Chmelík Aleš	H60
	77.	Jemelíková Lada	D40		73.	Bauer Emil	H65
	81.	Bravená Alexandra	D45		173.	Jordanov Nikolaj	H40
	112.	Dokoupilová Zuzana	D50		195.	Pulec Pavel	H45
	127.	Potěšilová Vladimíra	D50		204.	Dokoupil Vladimír	H60
	337.	Chroustová Petra	D40		207.	Hirš Libor	H45
					213.	Hrouda Petr	H40
					432.	Hanzl Vlastimil	H55
					610.	Svoboda Vladimír	H50
					708.	Potěšil Václav	H50

LICENCE a kategorie pro rok 2010

R			Fučík Karel	H21
			Henek Vladan	H21
A	Hiršová Gabriela	D14	Bravený Vít	H20
B	Chmelíková Zuzana	D18	Hirš Otakar	H12
	Hojsáková Martina	D20	Kučera Kryštof	H18

MISTROVSKÉ SOUTĚŽE 2009

Mistrovství ČR na klasické trati

19.-20.září Blansko (Žabovřesky)

D18C	4. (40.)	Hojsáková Martina	H18A	10.	Bravený Vít (A)
	10. (46.)	Gruberová Eliška	H21B	16. (48.)	Henek Vladan
D21C	26. (72.)	Šmerková Jitka		26. (58.)	Bravený Adam
	27. (73.)	Sychrová Barbora	H21C	Disk	Mazal Zdeněk
D35A	9.	Hiršová Marcela	H40B	12. (33.)	Jordanov Nikolaj
D40A	13.	Jemelíková Lada	H45B	14. (39.)	Pulec Pavel
D45A	15.	Bravená Alexandra	H55A	15.	Hanzl Vlastimil
D50A	9.	Potěšilová Vladimíra	H60A	7.	Chmelík Aleš
	12.	Dokoupilová Zuzana	H65A	4.	Bauer Emil
			H60B	4. (19.)	Dokoupil Vladimír

Mistrovství ČR na dlouhé trati

25.dubna Svatka (Chotěboř)

D18	36.	Hojsáková Martina			
D40	6.	Jemelíková Lada	H40	4.	Hrouda Petr
D45	10.	Bravená Alexandra	H45	18.	Pulec Pavel
D50	8.	Dokoupilová Zuzana	H55	18.	Hanzl Vlastimil
			H60	4.	Chmelík Aleš
				11.	Dokoupil Vladimír
			H65	5.	Bauer Emil

Mistrovství ČR na krátké trati

20.-21.června Zdechovice (Pardubice)

			H18A	4.	Bravený Vít (A)
D21C	6. (53.)	Fučíková Hana	H21A	17.	Fučík Karel
	19. (66.)	Sychrová Barbora		22.	Henek Vladan
			H21B	31. (63.)	Bravený Adam
			H21C	29. (93.)	Mazal Zdeněk
			H21D	30. (132.)	Sychra Tomáš
D45B	2. (17.)	Bravená Alexandra	H40A	9.	Hrouda Petr
D50B	1. (12.)	Dokoupilová Zuzana	H40B	5. (19.)	Jordanov Nikolaj
			H60A	3.	Chmelík Aleš
			H60B	7. (23.)	Dokoupil Vladimír
			H65B	2. (9.)	Bauer Emil

Mistrovství ČR ve sprintu

19.června Kutná Hora (Pardubice)

			H18	9.	Bravený Vít (A)
			H21	25.	Fučík Karel
D50	9.	Dokoupilová Zuzana	H60	3.	Chmelík Aleš
				19.	Dokoupil Vladimír
			H65	6.	Bauer Emil

Mistrovství ČR v nočním

1.května Mariánské Lázně (M.Lázně)

			H21	21.	Mazal Zdeněk
--	--	--	-----	-----	--------------

Mistrovství ČR štafet

3.října Ostružno-Sklář (Jičín)

H21	18. VBM	Fučík, Bravený, Henek
D135	6. VBM1	Jemelíková, Potěšilová, Hiršová
	18. VBM2	Chroustová, Bravená, Gothardová ms
H135	23. VBM	Hrouda, Jordanov N., <i>Jordanov A. ms</i>
H165	10. VBM	Hanzl, Pulec, Chmelík
H14	ms JMO	Hiršová, <i>Ptáček</i> , Hirš

Mistrovství ČR klubů a obl. výběrů

4.října Ostružno-Homole (Jičín)

DH21	33. VBM	Fučík, Fučíková, Kočí, Šmerková, Henek, Gothardová, Bravený
DH225	9. VBM1	Hrouda, Jemelíková, Chmelík, Hiršová, Hanzl
	29. VBM2	Jordanov, Potěšilová, Chroustová, Bravená, Pulec
DH14	9. JMO	<i>Záděra</i> , Hiršová, Hirš, <i>Odehnalová Klára a Tereza</i> , <i>Ptáček</i> , <i>Otrusínová</i> , <i>Hruška</i>

OBLASTNÍ SOUTĚŽE 2009

Jihomoravská jarní liga žactva a dorostu

D12	11.	Chroustová Sárka	H12	7.	Hirš Otakar
D14	1.	Hiršová Gabriela (B)			
	6.	Hovořáková Anna			
D16	2.	Chmelíková Zuzana (B)	H16	3.	Svoboda Marek
	7.	Chroustová Lenka	H18	3.	Kučera Kryštof
D18.	3.	Hojsáková Martina		5.	Potěšil Tomáš
	4.	Gruberová Eliška		5.	Bauer Emil

Jihomoravská podzimní liga žactva a dorostu

D12	6.	Chroustová Sárka	H12	1.	Hirš Otakar (B)
D16	4.	Chmelíková Zuzana	H18	1.	Kučera Kryštof (B)
	5.	Chroustová Lenka		4.	Potěšil Tomáš
				5.	Šeda Martin

Jihomoravská liga dospělých a veteránů

D21	1.	Gothardová Eva	H21	5.	Henek Vladan
	2.	Šmerková Jitka		10.	Mazal Zdeněk
	5.	Kociánová Lenka		13.	Fučík Karel
	8.	Fučíková Hana		15.	Bravený Vít
	10.	Bravená Martina		22.	Sychra Tomáš
	13.	Sychrová Barbora		37.	Bravený Adam
	17.	Jemelíková Lada		42.	Dokoupil Zbyněk
	21.	Chloupková Barbora		57.	Rouš Pavel
	23.	Chmelíková Kateřina		73.	Žák Marek
				74.	Čech Viktor
D35	1.	Hiršová Marcela	H35	2.	Jordanov Nikolaj
	4.	Bravená Alexandra		8.	Pulec Pavel
	10.	Chroustová Petra		25.	Hirš Libor
	18.	Dokoupilová Zuzana		26.	Galík Pavel
	19.	Jemelíková Lada	H45	3.	Chmelík Aleš
	31.	Potěšilová Vladimíra		5.	Hanzl Vlastimil
D45	3.	Potěšilová Vladimíra		16.	Svoboda Vladimír
D55	3.	Říhová Marie		25.	Bauer Emil
				26.	Dokoupil Vladimír
			H55	8.	Dokoupil Vladimír
				11.	Bauer Emil

Oblastní Mistrovství na klasické trati

11.dubna Lesná u Třebíče (Třebíč)

D14	1.	Hiršová Gabriela			
	2.	Hovořáková Anna			
D16	1.	Chmelíková Zuzana	H21C	3.	Mazal Zdeněk
D21C	4.	Bravená Martina	H35	7.	Pulec Pavel
	8.	Gothardová Eva		10.	Jordanov Nikolaj
	9.	Sychrová Barbora	H45	1.	Chmelík Aleš
D35	6.	Hiršová Marcela		4.	Hanzl Vlastimil
	11.	Bravená Alexandra	H55.	2.	Bauer Emil

Oblastní Mistrovství na krátké trati

3.května Soběšice (Lokomotiva)

D14	1.	Hiršová Gabriela	H12	2.	Hirš Otakar
	4.	Hovořáková Anna	H16	3.	Svoboda Marek
D18	1.	Hojsáková Martina	H18	4.	Kučera Kryštof
D21C	1.	Sychrová Barbora		5.	Šeda Martin
	3.	Fučíková Hana	H21C	2.	Fučík Karel
	4.	Šmerková Jitka		11.	Bravený Adam
	6.	Jemelíková Lada		20.	Žák Marek
	15.	Kociánová Lenka		21.	Čech Viktor
D35	2.	Chroustová Petra	H35	1.	Hirš Libor
	6.	Hiršová Marcela		5.	Jordanov Nikolaj
	10.	Bravená Alexandra	H45	1.	Hanzl Vlastimil
	11.	Dokoupilová Zuzana	Disk		Chmelík Aleš
D45	1.	Potěšilová Vladimíra	H55	2.	Dokoupil Vladimír

LETNÍ VÍCEDENNÍ ZÁVODY 2009

Advanta Cup

3.-6. července Zdoňov (Dobruška)

D21B	Disk	Gothardová Eva	HDR	19.	Pulec Matěj
			H21A	16.	Henek Vladan

Cena Střední Moravy

3.-6. července Pohora (Konice)

D16	9.	Chmelíková Zuzana			
D21B	5.	Sychrová Barbora	H21B	5.	Bravený Adam
D21C	6.	Konigová Daniela		9.	Sychra Tomáš
				Disk	Bravený Vít
D45B	4.	Bravená Alexandra	H45C	13.	Potěšil Václav
	4.	Potěšilová Vladimíra	H55	3.	Chmelík Aleš

H.S.H. Vysočina cup

17.-19. července Zubří (Chotěboř)

			HDR	21.	Hrouda Matěj
			H16	6.	Svoboda Marek
D21A	Disk	Šmerková Jitka	H21E	31.	Mazal Zdeněk
D21B	11.	Gothardová Eva		Disk	Fučík Karel
	Disk	Hermannová Kateřina	H21B	14.	Krčál Marek
	Disk	Kociánová Lenka		34.	Rouš Pavel
				Disk	Chloupek Tomáš
D40B	9.	Jemelíková Lada	H40B	1.	Hrouda Petr
D45B	10.	Dokoupilová Zuzana	H40C	2.	Jordanov Nikolaj
D50	4.	Potěšilová Vladimíra	H50	8.	Svoboda Vladimír
			H55	9.	Hanzl Vlastimil
			H60	14.	Dokoupil Vladimír

3denní Ludvíkov

24.-26. července Ludvíkov (Vrbno)

D21A	6.	Fučíková Hana	H21A	8.	Fučík Karel
				11.	Mazal Zdeněk
			H35	3.	Hrouda Petr

Bohemia 2009

5.-9. srpna Nový Bor (N.Bor)

D35A	9.	Hiršová Marcela	H12A	1.	Otakar Hirš (B)
D40B	1.	Jemelíková Lada	H21E	Disk	Kočí Martin
			H65	10.	Bauer Emil

Magnus cup

14.-16. srpna Kouty (Magnus Orienteering)

D21K	2.	Sychrová Barbora	H21L	18.	Sychra Tomáš
	16.	Konigová Daniela			
	18.	Hermannová Kateřina			
	Disk	Kociánová Lenka			

Pěkné prázdniny v Českém ráji

22.-23. srpna Rovensko pod Troskami (Turnov)

D21B	28.	Gothardová Eva	H21E	13.	Mazal Zdeněk
			H40	9.	Jordanov Nikolaj
				17.	Pulec Pavel

Cena východních Čech

29.-31. srpna Hr.Králové (Pardubice)

D14A	3.	Hiršová Gabriela (B)	H12A	1.	Hirš Otakar (B)
			HE	17.	Henek Vladan
				22.	Bravený Vít
				24.	Mazal Zdeněk
				Disk	Kočí Martin
			H21C	19.	Rouš Pavel
D35B	2.	Hiršová Marcela	H40C	2.	Jordanov Nikolaj
	Disk	Jemelíková Lada	H45C	2.	Hirš Libor
D45B	5.	Bravená Martina	H60	9.	Bauer Emil

RANKING 2009

Pořadí								ČR	Oddíl									Jméno	Body z.	
2002	2003	2004	2005	2006	2007	2008	2009	02	03	04	05	06	07	08	09					
D21																				
102	63	81	76	114	127	151	124	1	1	2	1	2	1	1	1	Fučíková Hana	67963	10		
677	329	397	601	508	227	205	165	12	8	8	8	6	4	2	2	Sychrová Barbora	60591	10		
	716	613	440	663	240	218	192		13	10	7	7	5	3	3	Šmerkova Jitka	56160	10		
189	164	291	729				228	5	6	6	9				4	Gothardová Eva	49853	10		
							262								5	Kociánová Lenka	44171	10		
672	573	467	361	476	745	259	397	11	12	9	6	5	9	5	6	Chmelíková Kateřina	22699	8		
			761	742	408	348	442				10	9	7	6	7	Bravená Martina	17910	4		
148	107	136	151	197	271	475	459	4	2	4	3	3	6	7	8	Jemelíková Lada	16087	4		
							486								9	Schmidt Jutta	13758	7		
							513								10	Hermannová Kateřina	11074	8		
553	408	48	79	87	210		620	10	10	1	2	1	3		11	Dokoupilová Radka	5266	1		
141	127	169		320	202	243		3	3	5		4	2	4		Slámová Iva				
341	304	292	296	704	506			7	7	7	4	8	8			Neradová Veronika				
123	131	134	351					2	4	3	5					Hiršová Marcela				

H21

39	27	25	45	54	82	36	24	1	1	1	1	1	2	1	1	Fučík Karel	89890	10
							46								2	Henek Vladan	85788	10
	1119	1045	658	473	129	106	107		13	11	9	6	3	3	3	Bravený Adam	78897	10
182	128	135	102	110	60	81	110	2	2	2	2	1	2		4	Mazal Zdeněk	78581	10
			785	662	377		155					10	8	6	5	Bravený Vít	74671	10
	1097	1000	1029	170	210	242	254		12	9	12	3	5	5	6	Kočí Martin	66698	10
186	212	236	266	526	180	169	308	4	3	3	4	8	4	4	7	Sychra Tomáš	62196	10
722	644	684	541	428	540	504	515	11	8	7	6	5	6	7	8	Rouš Pavel	35783	10
						951	783								9	Krčál Marek	13656	3
526		787	644	848	808	558	893	7		8	8	11	9	8	10	Dokoupil Zbyněk	6959	3
							1035								11	Jordanov Nikolaj	3339	1
						804	1050								12	Žák Marek	3116	4
							1096								13	Čech Viktor	2157	6
							1102								14	Chloupek Tomáš	1969	7
		1041	376	482	541	707			14	10	5	7	7	9		Hojsák Ondřej		
688	250	253	244	237				10	4	4	3	4				Kozumplík Aleš		
441	497	584	619	647				6	6	6	7	9				Sluka Miroslav		
965	312	318	670					12	5	5	10					Hladký Jan		

Český pohár veteránů 2009

Pořadí		ČR							Oddíl									Jméno	Body	z.
2002	2003	2004	2005	2006	2007	2008	2009	02	03	04	05	06	07	08	09					

DV

			88	95	35	39	39				4	4	1	1	1	Hiršová Marcela	158	10
631	215	127	52	62	69	44	77	3	3	3	2	3	2	2	2	Jemelíková Lada	119	10
142	59	56	46	44	120	62	81	1	1	2	1	1	3	3	3	Bravená Alexandra	114	10
		269	215	173	283	167	112	5		5	5	5	5	5	4	Potěšilová Vladimíra	82	6
147	77	55	72	61	123	81	127	2	2	1	3	2	4	4	5	Dokoupilová Zuzana	75	10
			366				337					6			6	Chroustová Petra	15	1
663	393	215	319	423	358	345		4	4	4	6	7	6	6		Říhová Marie		

HV

61	33	71	22	81	11	10	14	3	1	3	1	4	1	1	1	Chmelík Aleš	197	10
222	488	163	157	67	111	65	73	5	7	5	3	3	4	3	2	Bauer Emil	137	10
				314	589	206	173					7	10	5	3	Jordanov Nikolaj	82	10
		345	291	245	426	276	195			8	6	6	6	7	4	Pulec Pavel	74	8
221	270	286	271	335	417	222	204	4	5	7	5	8	5	6	5	Dokoupil Vladimír	70	10
25	53	44	35	19	17	14	207	1	2	1	2	2	2	2	6	Hirš Libor	68	6
		78	242	8	109	67	213			4	4	1	3	4	7	Hrouda Petr	67	4
590	655	529	356	191	540		432	7	8	11	8	5	9		8	Hanzl Vlastimil	29	3
293	254	265	325	380	486	742	610	6	4	6	7	9	8	9	9	Svoboda Vladimír	13	1
							708								10	Potěšil Václav	8	2
29	182	66		404		535		2	3	2		10		8		Dokoupil Jaroslav		
				456										7		Fučík Karel		
	429	503	660	632	738			9	6	9	10	11	11			Hladký Pavel		
		507	410							10	9					Cigoš Evžen		
	764							8	9							Hovořák Petr		

Závody v roce 2010				
Datum	Celostátní závody	Pořádá	Oblastní závody	Pořádá
ne 21.3. 27. - 28.3.	Český pohár štafet (C)	PHK	1. Jihomoravská liga	SBK
2.4 - 5.4 so 10.4.	ŽB - Morava	KSU	Soustředění VBM	VBM
ne 11.4.	Český pohár štafet (C)	KSU		
so 17.4.	MČR DT	VSP	2., 3. JmL sprint, middle (M JmO)	BBM
ne 18.4.			4. JmL	KON
so 24.4. 24.4.	MČR NOB	JHB		
1. - 2.5. so 8.5.	(soustředění žactva)	-	5. JmL - M JmO klasická trať	ADA
pá 14.5.	MČR sprint	TZL		
so 15.5.	ŽA, ŽB - Morava	TZL		
so 15.5.	ŽB - Čechy	PHK		
ne 16.5.	ŽA, ŽB - Morava	TZL		
ne 16.5.	ŽB - Čechy	PHK		
so 22.5.	ŽA - sprint	ZBM	6. JmL	ZBM
so 22.5.	Český pohár štafet (B) - M JmO štafet	ZBM		
ne 23.5.	Český pohár štafet (B)	ZBM		
so 29.5.	ŽB - Morava	OOL		
ne 30.5.	ŽB - Morava	OOL		
so 5.6. ne 6.6.	ŽA, ŽB - Čechy	BOR	7. JmL	LBM
	ŽA, ŽB - Čechy	BOR		
12. - 13.6.	MČR middle	TJN		
so 19.6.	ŽB - Morava, POŘÁDÁME !!!	VBM	8. JmL - POŘÁDÁME !!!	VBM
so 19.6.	ŽB - Čechy	LPU		
ne 20.6.	ŽB - Morava - POŘÁDÁME !!!	VBM		
ne 20.6. 26.6.	ŽB - Čechy	HVC	9. JmL	PZR

Závody v roce 2010				
3. - 6.7.	Cena střední Moravy	KON, JPV - Staré splavy		
8. - 11.7.	Grand Prix Silesia	AOP - Černá voda		
16. - 18.7.	H.S.H. Vysočina Cup	CHT - Svatka		
23. - 25.7.	Kustrý 2010	DKP - Lhoťa p. Kustrým		
4. - 8.8.	5dnů OB	VRI - Doksy		
14. - 15.8.	Valečov	SJC - Valečov		
21. - 22.8.	Pěkné prázdniny v Českém ráji	TUR - Srbsko		
27. - 29.8.	Cena Východních Čech	LPU - Seč		
27. - 29.8.	Jesenický labyrint	JES - Krty		
so 4.9.	ŽA - sprint	LTU	10. JmL	PBM
so 4.9.	Český pohár štafet (B)	JIL		
ne 5.9.	Český pohár štafet (B)	JIL		
so 11.9.	ŽA, ŽB - Morava	ASU		
so 11.9.	ŽB - Čechy	CHT		
ne 12.9.	ŽA, ŽB - Morava	ASU		
ne 12.9.	ŽB - Čechy	CHT		
18. - 19.9.	MČR klasika	SJI		
so 25.9.	MČR štafety	PGP		
ne 26.9.	MČR družstva	PGP		
so 2.10.			11. JmL	ABM
so 9.10.			12. JmL	ZBM
so 16.10.			13. JmL	RBK
so 23.10.			14. JmL	TBM